

Протокол №. 3

от 12 ноября 2021 года

Присутствовали:

Бурак О.В, Балашова В.М., Большакова Л.А., Шведова Н.Н.,
Судакова О.И., Никульцев А.Б., Панова М.М., Михайлов К.А.,
Недюдина К.А., Харитоновна С.В., Василькова Е.Б., Гусев А.С.,
Харитоновна Ю.В., Борохович Е.А., Захарова Е.А., Дурнева Н.А.

Повестка дня:

1. Подготовка и проведение Всероссийской олимпиады школьников «Взлет» (школьный этап)
2. Подготовка к письменному экзамену по литературе в 11 классе и устному собеседованию в 9 классе по русскому языку.
3. Подготовка и проведение недели гуманитарных предметов.
4. Регистрация и участие во всероссийском конкурсе по литературе «Творчество Пушкина».
5. Петровский урок
6. Подготовка к участию в олимпиаде Льюиса Кэрролла на английском языке, во всероссийском фестивале поэзии на иностранных языках
7. Работа по самообразованию учителей гуманитарного цикла.

По первому вопросу слушали Никульцева А.Б., который рассказал о том, как должна проходить подготовка к всероссийской олимпиаде школьников «Взлет». Школьный этап проходит поэтапно, все обучающиеся должны принять активное участие в олимпиадном движении по всем предметам. Кроме этого необходимо будет принять участие и в Подмосковной олимпиаде школьников.

По второму вопросу слушали Бурак О.В. Она сообщила, что 1 декабря будет проходить письменный экзамен по литературе в 11 «А» классе. Чтобы все выпускники получили зачет, необходимо проработать темы и направления. Углубленно изучить творчество Достоевского и Некрасова, так как эти писатели являются в этом году юбилеями, и литературные направления непосредственно связаны с их творчеством. Также она напомнила, что 9 февраля будет проходить устное собеседование по русскому языку в 9-ых классах. К этому зачету тоже нужна серьезная подготовка. Ольга Владимировна обратилась к учителям предметникам с просьбой на уроках больше времени уделять пересказу текста.

Харитоновна С.В. рассказала, как в школе проходил Международный день распространения грамотности, а учитель истории Шведова Н.Н. дала всем интересную информацию, как провести всероссийский Петровский урок.

В рамках предметной недели в ноябре месяце в школе было принято решение принять участие во всероссийском конкурсе «Творчество А. С. Пушкина» Организацию конкурса взяла на себя Бурак О.В.

Во время предметной недели открытые уроки давали следующие учителя; Балашова В.М.- урок в 5 классе на тему «Школа», Дурнова Н.А.- урок русского языка в 6 классе «Буквы о-е после шипящих в суффиксах существительных», Судакова О. И.- урок английского языка в 6 классе «Метро в России», Василькова Е.Б., -урок музыки в 7 классе «Героическая тема в русской музыке». Борохович Е.А - урок истории «День рождения Петра Первого» Никульцев А.Б. урок обществознания в 9 классе «Семья и брак» (11 класс, учитель Шведова Н.Н, «Преобразования Петра Первого (урок в 8 классе). Судакова О. И. предложила принять участие в олимпиаде Льюиса Кэрролла на английском языке в школе «Летово», во всероссийском фестивале поэзии на иностранных на кафедре

методики обучения иностранным языкам РГПУ им. А. И. Герцена. Ее назначили организатором этих конкурсов.

На заседании ШМО с темами по самообразованию выступили учителя иностранного языка: Балашова В.М «Методика преподавания английского языка в средней школе», Судакова О.И. «Использование мобильных устройств и приложений для повышения эффективности обучения иностранным языкам в ОУ». Михайлов К.А. «Использование ИКТ и электронных ресурсов на уроках иностранного языка, Захарова Е.А. «Проблема формирования лексического запаса учащихся на уроках иностранного языка путем применения игровых технологий», Харитоновна Ю.В. «Использование ИКТ на уроках иностранного языка».

Учитывая все вышесказанное, было принято следующее решение:

1. Продолжить подготовку учащихся к ОГЭ и ЕГЭ. Регулярно проводить пробные экзаменационные работы.
2. Продолжить работу в подготовке обучающихся к олимпиадам и конкурсам.
3. Активизировать работу с неуспевающими детьми.
4. Продолжать работу по самообразованию.

Председатель

Бурак О.В.

